
SURVEY RESULTS 
 

Duane Schulthess 



•  Survey was conducted from October 4th until October 21st. 

• Survey was conducted on behalf of EFPIA by VitalTransformation.com 

• Survey was sent to a total population of 4,203 recipients and had 236 
responses (217 fully completed) 

• Margin of error with a 95% confidence = ± 6.5% 

 





“I believe that patient-level data ("raw data") 
should be made available to the public” 
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“I believe that full clinical study reports that are 
submitted to regulators should be made 
available to the public.” 
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“I believe that Pharmaceutical companies can 
manage the clinical trial data disclosure process.” 
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“I think clinical trial data should only be 
made available to qualified researchers.” 
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"I believe that making clinical trial data publically 
available could make people less willing to 
participate in drug trials." 



On a scale of 1 to 5, with 5 being “trust most” and 1 being “trust 
least”, please answer the following, “I trust the following 
organizations to manage personal clinical trial data” 
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On a scale of 1 to 5, with 5 being “trust most” and 1 being “trust 
least”, comparing how much industry opinion impacts results 
on the mean opinion of Pharma managing clinical trial data.  
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F P-value F crit 

7.440012 0.00688 3.882934 

Anova 

F P-value F crit 

5.958913 0.015412 3.882934 

Anova 



QUESTIONS? 


